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                การยื่นแบบและชำระภาษีป้าย 
ให้เจ้าของป้ายหรือผู้ครอบครองป้ายที่แสดงชื่อยี่ห้อ เครื่องหมายในการประกอบการค้าหรือ
กิจการอื่นๆ เพ่ือการหารายได้ไม่ว่าจะแสดงหรือโฆษณาไว้ที่วัตถุใดๆ ด้วยอักษรภาพ หรือ
เครื่องหมายที่เขียน แกะสลัก จารึก หรือทำให้ปรากฎด้วยวิธีใดๆที่ตั้งอยู่ในเขตองค์การบริหาร
ส่วนตำบลวังจันทร ์

- ยื่นแบบแสดงรายการ ภายในเดือนมกราคมของทุกปี 
- ชำระภายในเดือนมีนาคมของทุกป ี

อัตราภาษปี้าย 
 1. ป้ายที่มีอกัษรไทย คิดอัตราภาษี 3 บาท ต่อ 500 ตารางเซนติเมตร 
 2. ป้ายที่มีอกัษรไทยปนกบัอักษรต่างประเทศ หรือปนกับภาพ หรือเครื่องหมายอื่น 
     คิดอัตรา 20 บาท ต่อตารางเซนติเมตร 
 3. ป้ายดังต่อไปนี้ คิดอัตราภาษี 40 บาท ต่อ 500 ตารางเซนติเมตร 
    * ป้ายที่ไม่มีอกัษรไทย ไม่ว่าจะมภีาพ หรือเครื่องหมายใดๆ หรือไม่ 
    * ป้ายที่มีอักษรไทยบางส่วน หรือทั้งหมดอยู่ใตห้รือต่ำกว่า อักษรไทยต่างประเทศ 
 4. ป้ายที่คำนวณพ้ืนที่และประเภทของป้ายแล้วเสียภาษีต่ำกว่า 200 บาท ให้เสียใน

อัตรา 200 บาท 
บทกำหนดโทษ 
      1. ไม่ยื่นแบบแสดงรายการภาษีป้ายในเวลาที่กำหนดภายในเดือนมีนาคม หรือหลัง
ติดตั้งป้าย 15 วัน เสียเงนิเพ่ิมร้อยละ 10 ของค่าภาษี 
      2. ยื่นแบบแสดงรายการภาษีป้ายไม่ถูกต้อง ทำให้ค่าภาษีน้อยลงต้องเสียเงินเพิ่ม
ร้อยละ 10 ของค่าภาษีที่ประเมินเพิ่มเติม 
      3. ไม่ชำระภาษีภายใน 15 วัน นับแตว่ันที่ได้รบัแจ้งการประเมิน เสียเงนิเพ่ิมร้อยละ 
2 ต่อเดือนให้นับเป็น 1 เดือน 
      4. ผู้ใดจงใจไมย่ื่นแบบแสดงรายการภาษีป้าย ต้องระวางโทษปรับตั้งแต ่5,000-
50,000 บาท 
  



 
 
      5. ผู้ใดไม่แจ้งรับโอนป้ายหรือไม่แสดงรายการเสียภาษีป้ายไว้ ณ ที่เปิดเผยใน
สถานที่ประกอบกจิการ ตอ้งระวางโทษปรับตั้งแต่ 1,000-10,000 บาท 
      6. ผู้ใดแจ้งความอันเป็นเท็จ ให้ถ้อยคำเท็จ หรอืนำพยานหลักฐานเท็จมาแสดงเพ่ือ
หลีกเลี่ยงภาษีป้าย ต้องระวางโทษจำคุกไม่เกิน 1 ปี หรือปรับตั้งแต่ 5,000-50,000 บาท หรือ
ทั้งจำทั้งปรับ 
      7. ผู้ใดขัดขวางการปฏิบัติงานของพนักงานเจ้าหน้าที่หรือไม่ปฏิบตัิตามคำสั่งของ
พนักงานเจ้าหน้าที่ ต้องระวางโทษจำคุกไม่เกิน 6 เดือน หรือทั้งจำทั้งปรับตั้งแต่ 1,000-
20,000 บาท หรือทั้งจำทัง้ปรับ 


